Groupe 1

Bilon d'opération ni

=» Poser et résoudre une addition avec des nombres entiers.

Orose et effectue proprement sur le cahier les opérations suivantes :

718 +14 729+ 132705 = 21+207539+75601=

=» Poser et résoudre une soustraction avec des nombres entiers.
@ rose et effectue proprement sur le cahier les opérations suivantes :

9582-1756= 7052-5934=

Les techniques oPérod'oires

Nom :

Prénom :

Date: __/

A B C D

A B C D

Groupe 2

Bilan d'opération n

=» Poser et résoudre une addition avec des nombres entiers.

Orose et effectue proprement sur le cahier les opérations suivantes :

42 573 + 268 + 759 665 = 72903 + 207918 + 284 =

=» Poser et résoudre une soustraction avec des nombres entiers.
@ rose et effectue proprement sur le cahier les opérations suivantes :

37582-19756 = 227 000—-158 934 =

Les techniques oPérod'oireS

Nom :

Prénom :
Date: _ /_ [/

A B C D

A B C D

Groupe 3

Bilan d'opération n

=» Poser et résoudre une addition avec des nombres entiers.

Orose et effectue proprement sur le cahier les opérations suivantes :

12 547 985 + 654 + 1 254 =

=» Poser et résoudre une soustraction avec des nombres entiers.
@ rose et effectue proprement sur le cahier les opérations suivantes :

83 000-59 746 = 567 000-32478 =

Les techniques oPérod'oires

36 574 694 + 987 456 012 + 658 =

Nom :

Prénom :

Date: __/

A B C D

A B C D



